

淄博市委市政府赴山东大学开展“名校人才特招行动”暨“淄博-名校人才直通车”活动，市委书记江敦涛作主旨推介

建设多彩活力的青年创业生活友好型城市 凝聚更多青年人才筑梦淄博不负韶华



9月24日,在活动现场,一名高校在校生正在淄博职业学院招聘展位前检查登记信息。

济南9月24日讯 今天下午,淄博市委、市政府赴山东大学开展“名校人才特招行动”暨“淄博-名校人才直通车”活动,市委书记江敦涛作主旨推介,强调要深入贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,积极建设多彩活力的青年创业生活友好型城市,凝聚更多青年人才筑梦淄博、不负韶华。淄博市委副书记、张店区委书记马晓磊,市政府副市长毕红卫,高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟参加活动。

江敦涛一行拜会了山东大学党委书记郭新立、党委副书记王君松等,就齐文化传承创新发展、产教结合、科教融合、医教协同等进行了深入交流,并向山大学子现场宣讲推介淄博,得到了大学生们的热烈欢迎和踊跃回应。

江敦涛在推介时说,古老而又年轻的淄博,既是一座城市价值被严重低估的城市,也是一片充满人生际遇的崭新蓝海;既是一个读得懂时尚、读得懂年轻人的活力城市,也是一个蓦然回首、那人却在灯火阑珊处的最美“合伙人”,这里让人来了不想走、留下便深爱。

江敦涛指出,淄博的文脉悠长厚重、充满活力,流淌着变革、创新、开放、务实、包容和厚重、尊贤尚功的文化基因,期待广大优秀人才共同演绎更多精彩无限的故事。淄博的山水仪态万方、宜居宜游,有着与

众不同的自然风光和旅游特色,可以寄托对诗和远方的憧憬。淄博的产业根基厚实、动能澎湃,正在聚力打造新材料名都、中国膜谷、中国产业算力中心、数字农业农村中心城市、氢能生产利用先行城市,是一方能够施展才华、实现抱负的广阔舞台。淄博的创业生态阳光充足、雨露丰沛,营商环境优良,创业政策、人才政策含金量高,是一片有温度有速度有效率的优质沃土。淄博的气质年轻时尚、激情四射,正在建设多彩活力的青年创业生活友好型城市,将定期推出一批青年人喜欢的时尚文化体育活动,规划布局更多时尚城市业态和现代基础设施,带着真情为青年人在淄博创业生活降低成本、提高质量,帮助大家成就事业、快乐生活、尽情释放青春的激情和力量。淄博的城市价值潜力无限、未来可期,是一只值得拥有、惊喜不断的“潜力股”,在这方热土上,只要播下创业创新的种子,就能长成参天大树。

江敦涛深情地说,昨日之淄博辉煌壮丽,今日之淄博青春活力,未来之淄博阔步向前,无限可能。淄博必将以成功回报选择、以发展回报情怀、以温度回报热情,诚邀广大学子和优秀人才选择淄博、创业淄博、乐居淄博,成为淄博的城市发展合伙人,在这里绽放不负青春、不负韶华、不负时代的绚丽芳华。

郭新立、王君松代表山东大

学对淄博市委、市政府长期以来的关心支持表示感谢。他们说,今天的活动充分体现了淄博市委、市政府对人才的渴求、对知识的尊崇,山东大学将全力为淄博市高质量发展,提供更加精准有力的人才支撑和智力支持,贡献更多山大力量。衷心希望山大学子通过这次活动了解淄博、走进淄博、加盟淄博,在贡献淄博中实现人生价值。

马晓磊主持现场宣讲推介会,毕红卫作了大学生就业创业政策推介;马晓磊、魏玉蛟分别代表张店区、高新区作了宣讲推介;山东大学毕业生代表张会、张丽萍分享了在淄博的工作体验。会上,播放了淄博城市宣传片《爱淄博》。

推介会结束后,江敦涛走进招聘活动现场,与广大学子亲切交流,热情欢迎他们到淄博发展,同时叮嘱工作人员创新招引政策、加大招引力度,对有意来淄的学子做好跟踪、联系和服务工作,力争在高层次人才引进上取得更大实效。

据悉,淄博市64家事业单位、31家企业参加此次“名校人才特招行动”暨“淄博-名校人才直通车”活动;全市共面向山大学子拿出523个事业编制、1500个企业招聘岗位。山东大学1800余人到现场咨询洽谈,671人达成了工作意向。

大众日报淄博融媒体中心记者 毛琳琳 马冠群 高阳 通讯员 宋泽明 张晓军

招才引智

张店区

安居政策

建成张店区人才公寓300套;博士研究生、硕士研究生、全日制学士本科生分别一次性给予购房补助30万元、8万元、5万元;子女就读学前教育、义务教育可根据本人意愿在全区范围择校入学。

就业政策

安排专项事业编,免笔试、经面试考察合格直接录用;区财政给予企事业单位全职工作的博士生每月4000元生活补贴、硕士生每月2000元、本科生每月1000元,连续发放5年。

创业政策

我们提供团队政策支持,通过认定标准的团队,给予100万元-1000万元的科研经费资助和4年内无偿提供100平方米-300平方米的办公场所;提供最高300万元担保贷款额度,并给予50%基准利率贷款贴息。

育苗政策

我们将以人才储备方式与张店本土企业签订人才信用合同,毕业后如约来张店就业的,学习期间给予一定补助,每人每年最高5万元。

高新区

软环境

打造市场化、法治化、国际化的营商环境。实行“管委会+N公司”运行模式,凡是能够交给市场的,全部交给市场。建有世纪英才等国际化学术,积极引进巴顿公学、克利夫兰医学中心等国际化高端学校、医院。在2019年全省省级以上功能区营商环境评价中,政务服务环境列第一名,营商环境列第二名。

硬环境

打造宜创宜业宜居的环境。在最好的位置,规划建设淄博科学城,打造“科创新城、生态新城、活力新城”。投资220亿元,建设31平方公里双创公园城。电子信息、先进陶瓷等产业国内领先。花山、青龙山、九顶山等生态公园景色秀丽。总投资150亿元的华侨城旅游综合体,将成为鲁中“文旅高地”。

人才政策

全面落实“淄博人才金政37条”,在全省率先发布了“青年人才十条措施”。鼓励企业在“双一流”高校设立奖学金,毕业后到企业就业可获得政府和企业的全额学费补贴;到区内联系就业的,提供每人每天500元的“来淄体验券”。近期将推出支持力度更大的人才政策4.0版,出台全省人才最优政策。



扫描二维码,观看现场视频

现场花絮

“成为淄博城市发展合伙人,这个靠谱!”

——小房是山东大学英语口译专业的硕士研究生,明年毕业,现在正在找工作的当口上。她是济宁人,本科就读于济南大学,大三的时候曾经到淄博的工陶院实习过。在宣讲环节,小房和同学们被淄博的诚意所打动,她的首选是去学校当老师,在24日的特招会上,淄博职业学院、淄博实验中学、淄博五中等学校都向她抛出了橄榄枝。

“既然淄博向我伸出了橄榄枝,我为什么不抓住呢?”

——活动现场,山西姑娘杨帆与淄博第十八中学现场签订了《淄博市“名校人才特招”就业协议书》,待2021年毕业后可直接到淄博就业。杨帆是山东大学物理学专业在读研究生,“我男朋友是山东烟台人,虽然我没去过淄博,但听他介绍淄博是一座交通便利、工业发达的城市。”杨帆决定留在山东。

“等我回淄工作,咱们来年相约麦田音乐节!”

——向往教师工作的淄博姑娘李文洁也收到了心仪岗位发出的就业邀请。她是朝鲜语口译专业在读研究生,有同学已经回到家乡就业,她对淄博的人才政策比较了解,觉得淄博现在越来越有大城市的气质,最终选定了淄博市技师学院的辅导员岗位,并征得了父母同意。

大众日报淄博融媒体中心记者 毛琳琳 高阳